
 

 

PRAKTIKANT (M/W/D) IM BEREICH STADION, SICHERHEIT & OPERATIONS 

                                                       Vollzeit               WIESBADEN        AB SOFORT 

Der SV Wehen Wiesbaden ist der Fußballverein in der hessischen Landeshauptstadt im Herzen des Rhein-Main-

Gebiets. Seit seiner Gründung im Jahre 1926 hat der SVWW vielfäl1ge Sta1onen durchlaufen und es im Laufe der 

2000er Jahre bis in den Profibereich gescha5. „Das W vereint“ ist dabei nicht nur ein Slogan, sondern das 

Markenversprechen. 

KOMM ZU UNS INS TEAM UND LASS DICH BEGEISTERN!  

 

Unterstützung der Abteilung bei den täglichen administra1ven Aufgaben u.a. bei 

- der organisatorischen Vor-, Nachbereitung und Durchführung der Heimspiele des SV Wehen Wiesbaden 

- der Beschaffung und Organisa1on von Dienstleistungen und Materialien 

- dem Fuhrparkmanagement 

- sowie dem Gebäudemanagement der BRITA-Arena in Wiesbaden und des Nachwuchsleistungszentrums in 

Taunusstein. 

 

DAS ZEICHNET DICH AUS 

 Student (m/w/d) des Sportmanagements, der Sportökonomie, der WirtschaAswissenschaAen oder 

vergleichbare Ausbildung 

 Im Idealfall bereits erste Berufserfahrungen (z.B. durch ein ähnliches Prak1kum) 

 Erprobt im Umgang mit gängigen Office-Anwendungen (MS-Office, Adobe Reader, etc.) 

 Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit, schnelle Auffassungsgabe, hohe Affinität zum Sport insbesondere Fußball 

 Idealerweise Pflichtprak1kum im Rahmen des Studiums oder eine Laufzeit des Prak1kums von 6 Monaten 

wäre wünschenswert 

DAS BIETEN WIR DIR 

 

 Gutes Betriebsklima mit einem ausgeprägten Teamgedanken 

 Ein Prak1kumsplatz in einem emo1onalen Umfeld mit spannendem Einblick in die Welt des Profifußballs 

 Möglichkeit zur Einbringung und Umsetzung selbständiger Ideen im Rahmen von eigenen Projekten 

 

Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an personal@svww.de. 

Dabei ist es ganz wich1g, dass Du zu uns und dem Job passen sollst. Wenn Du die eine oder andere Anforderung 

derzeit noch nicht erfüllst, setzen wir auf Deine Lernfähigkeit und freuen uns daher trotzdem auf Deine Bewerbung! 

 

 


